

# INDUL AZ ERSTE LIGA RÁJÁTSZÁSA



**VÁLOGATOTTJAINK  
KÉSZENLÉTBEN  
VILÁGBAJNOKI  
PROGRAMISMERTETŐ**

**ANDERSEN LIGA  
IZGALMAS  
RÁJÁTSZÁS JÖHET**

**KANADA ÚJRA  
AZ MVM DOME-BAN!**

**NYOLC CSAPAT, KÉT HÓNAP,  
EGY CÉL!**

# ERSTE LIGA: A JAVA CSAK MOST JÖN!

IZGALMAS PÁROSÍTÁSOKKAL FOLYTATÓDIK AZ ERSTE LIGA, A NEGYEDDÖNTŐK SORÁN EGYETLEN ERDÉLYI RANGADÓT SEM RENDEZNEK, NAGY LESZ TEHÁT A JÖVÉS-MENÉS AZ ELKÖVETKEZENDŐ NAPOKBAN. A CÍMVÉDŐ AZ UTE-VAL, A MAGYAR BAJNOK A DEAC-CAL KERÜLT ÖSSZE.

Az utolsó pillanatokra is maradt nyitott kérdés a 2023/24-es idény alapszakaszában (a BJAHC-UTE bajnoki utolsó perceiben döntött el a két negyedöntős párharc összetétele is), ami jelzi, izgalmakban és fordulatokban most sem szenvedtünk hiányt. A bajnokság első, kétfelvonásos etapja 1385 gólt hozott, ez 6,3-as átlagot jelent, miközben a szoros meccsek aránya 56 százalék volt – mindkét mutató szinte azonos a tavalyival.

A csapatok szerepléséről a következő oldalakon esik szó részletesebben, mindenesetre fektessük le: az alapszakasz győztese az FTC-Telekom lett, a kanadai táblázat élén egyelőre a gyergyói Bodó Christopher áll. A Dunaújvárosi Acélbikák és a FEHA19 számára véget ért a bajnokság, hiszen ezúttal nincs playoff-kvalifikációs szakasz.

Az alapszakasz All Star-csapatába az FTC, a Brassó, a Gyergyó, a BJAHC és az UTE adott játékost.

Jöjjön tehát a bajnokság legizgalmasabb szakasza, az alábbi párosításokkal és várakozásokkal!



## FTC-TELEKOM (1.)- DEAC (8.)

### GALAJDA ZSOMBOR (FTC-Telekom)



„Nagyon örülünk, hogy sikerült az első helyen végezni az alapszakaszban. Ennek egyik fő oka a remek csapat-egység, mindenki együtt küzdött a kitűzött célért. Több helyen is helyt kellett állnunk, ami pluszterhelést jelentett, így például a Kontinentális Kupa, ahol maradt egy kis hiányérzetünk. A lényegi része most következik az idénynek, sikerült megteremteni magunknak, hogy a legjobb pozícióból várjuk a rájátszást. A célunk megnyerni az újabb magyar bajnoki címet és az Erste ligát.”

### MIHALIK ANDRÁS (DEAC)



„Hullámzó szezont futottunk, de mindképpen pozitívum az a tény, hogy a kezdeti nehézségek és az egymás utáni vereségek ellenére decemberben valami megfordult a csapat életében, és stabil közép-csapatá tudtunk válni az alapszakasz végére. A szezon második felében szinte valamennyi ellenfelet sikerült elkapnunk, beindult a góllövés, összeállt a védekezésünk és az öltözőn belüli hangulat is rendkívül erős összetartást mutat. Minden esélyünk megvan arra, hogy meglepetést okozzunk a rájátszásban, ennek szellemében készülünk már több hete, készen is állunk a tavalyi magyar bajnok elleni csatára.”

## CORONA BRASSÓ (2.)-DVTK JEGESMEDVÉK (7.)

### KÓGER DÁNIEL (Corona Brassó)



„Az érdemi rész most kezdődik, egy helyet szeretnénk javítani az alapszakaszhoz képest.”

### PÁTERKA BENCE (DVTK Jegesmedvék)



„Az alapszakasz számunkra nem úgy alakult, ahogy terveztük, túl sok volt a hullámvölgy, nem nagyon tudtunk hosszabb távon kiegyensúlyozott játékot mutatni. Viszont a „középszakaszban”, úgy érzem, magára talált a csapat és ez adott egy jó impulzust. Ezt át szeretnénk vinni a playoffra.”

## GYERGYÓI HK (3.)-UTE (6.)

### VINCZE PÉTER (Gyergyói HK)



„Felemás alapszakaszunk volt. Jól kezdtünk, 10-15 meccs után vezettük a tabellát, utána viszont jött egy nagyon komoly sérüléshullám. Elvesztettünk hosszabb időre három centert, majd az is lesérült, akit a helyükre igazoltunk, kidőlt kis időre az első két kapusunk, de további sérültjeink is voltak. Ez meglátszott a teljesítményünkön, ha sokszor szoros meccseken is, de alumaradtunk azokon a ki-ki meccseken, amiket az előző években meg tudtunk nyerni. Egyhamar a 6. helyen találtuk magunkat. De egy ideje végre mindenki egészséges, és zsinórban 10 győzelemmel zártuk az alapszakaszt, a rájátszás előtt összeállt a csapat.”

### KISS PATRIK (UTE)



„Nagyon jól kezdtük a szezont, egyenletes teljesítményt nyújtottunk. Aztán sok sérülés, betegség is sújtotta a csapatot, ami nagyban hozzájárult az erősen hullámzó eredményekhez. A kigyózós részre már összeségében összeállt a csapat, a sorok is, játszottunk pár playoff-minőségű meccset is, de ahogy a rendes alapszakasz végén, most is meghagytunk minden kérdést az utolsó meccsre. Enélkül nem is lenne izgalmas.”

## BUDAPEST JÉGKORONG AKADEMIA HC (4.)-SPORTKLUB CSÍKSZEREDA (5.)

### SCHLEKMANN MÁRK (BJAHC)



„Idén is szerettünk volna minél előrébb végezni az alapszakaszban, mint tavaly, ez helytel-közszel sikerült is. Réális a helyezésünk a játéknk alapján, persze jó lett volna még előrébb találni magunkat az alapszakasz végén. De így sem panaszkodunk.”

### BECE TIHAMÉR (Sportklub Csíkszereda)



„Hosszú és történésekben gazdag alapszakaszunk vagyunk túl, ami a Sportklubra mindig is jellemző. Adtunk 10 meccs előnyt a mezőnynek, de a várakozásnak megfelelően végül hoztuk a második felét az alapszakaszunknak. Kulcsjátékosaink térnek vissza a playoffra, így biztosan számolni kell velünk. A liga legjobb szurkolótáborára a miénk, még ha egyesek nem is ezt gondolják, de velük a hátunk mögött izgalmassá tehetjük a rájátszást.”



# A kiegyensúlyozottság eddig kifizetődött

A TAVALYI MAGYAR BAJNOK A LEGTÖBB GYŐZELMET FELMUTATVA LETT AZ ERSTE LIGA ALAPSZAKASZÁNAK GYŐZTESE. MÁS TEHÁT A HELYZET, MINT EGY ÉVE, AMIKOR MÉLYRŐL JÖTT VISSZA ÉS LETT DÖNTŐS A LIGÁBAN.

**H**a egy csapat két fordulóval a vége előtt bebiztosítja az alapszakasz-elsőségét, véletlenül vagy kifutott eredményről aligha beszélhetünk. A zöld-fehérek légiósaiakra támaszkodva meggyőzően szerepeltek mindeközéig, október végétől egy tízmeccses győztes sorozatot is fel tudtak mutatni. Két rosszabb szériájuk volt (és egy-egy meglepő eredmény, például egy 7-4-es vereség Dunaújvárosban), decemberben három egymást követő bajnokin maradtak alul, kétszer a DVTK Jegesmedvék ellen, és januárban volt egy erdélyi túrájuk, ahonnan pont nélkül tértek haza úgy, hogy a Brassótól 6, a Csíkszeredától 9 (!) gólt kaptak. A csikiaknak aztán később sikerült visszavágni egy 7-2-es budapesti győzelemmel pár héttel később.

Mindig fokmérő, hogy a derbi hogyan sikerülnek az érintetteknek, nos, az UTE csak egyszer tudta legyőzni a Ferencvárost az alapszakaszban (4-1-re, február elején), a többi bajnokit 5-1-re, 2-1-re és 4-3-ra hozta a Fodor-csapat, amelynek Pap Gábor csapatmenedzser fájdalmas elvesztésével is meg kellett küzdenie (a sportvezető váratlanul hunyt el 2023 októberében).

Nagy igazolás volt a kanadai Adam Brady, aki 56 pontot tett a közösbe eddig, Aku Kestilä 19+19-cel, Nagy Gergő 14+22-vel, Rasmus Kulmala 18+17-tel, Nolan LaPorte 11+23-mal, Jacob Crespi 9+24-gyel követi őt a kanadai táblázaton. A tavalyi szezonban év közben berobbant Turbucz Martin 9 gólja mellett 21 asszisztot jegyez eddig, ez sem piskóta, meghatározó tagja a csapatnak. Örömteli, hogy a DVTK-tól igazolt fiatal Galajda Zsombort is igyekszik be- és felépíteni az FTC, az alapszakasz végén Bradyvel és Turbuczal vagy épp Kulmalával szerepelt egy sorban. Utóbbival már nem



fog a folytatásban, mert doppingvétség miatt a klub szerződést bontott a támadóval.

Kapusposzton is „rendben van” a Fradi, ráadásul Fodor Szabolcs Arany Gergely mellett Nagy Kristófot is meccsben tartja, előbbi 27, utóbbi 18 meccsen kapott szerepet, mindketten 93% feletti mutatóval bírnak. Négy meccsen maradt érintetlen az FTC kapuja, ebből kétszer a Csíkszereda ellen, miközben a zöld-fehérek elmondhatják magukról, hogy minden bajnokijukon betaláltak legalább egy alkalommal.

Leendő negyeddöntős ellenfelét, a Debrecent az alapszakaszban háromszor is legyőzte a Ferencváros. ■

ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:  
**1.**



# Erő, stabilitás, potenciál

ÖSSZESEGÉBEN STABIL SZEREPLÉST MUTATOTT FEL A CORONA BRASSÓ AZ ALAPSZAKASZBAN, ÉS MIVEL JANUÁRBAN ÉS FEBRUÁRBAN REMEKELT, BIZTOSAN ÉRT ODA A DOBOGÓ MÁSODIK FOKÁRA. A ZÁRÓMECCSEN VISZONT MEGDÖLT A LEGNAGYOBB ARÁNYÚ VERESÉGÜK.

**K**étmeccsenél nem volt hosszabb vereséssorozata Dave MacQueen együttesének az alapszakaszban, egyedül október közepén-végén volt egy nagyobb hullámvölgye, amikor hét meccsből ötön is alulmaradt, többször hazai pályán. Az alapszakaszban a hangulatot rögtön az első bajnokin megadták a címvédő idegenbeli 4-3-as legyőzésével, hogy aztán a Csíkszeredát is megverjék 5-3-ra – ez jó kiindulási alappal számított. Más kérdés, hogy a harmadik fordulóban – már Magyarországon – a FEHA19 4-2-re elintézte a brassóiakat a túra első meccsen.

Váratlan vereségek ugyan később is akadtak (legutóbb nemrég odahaza a BJA elleni 0-1, ami Dave MacQueen szerint statisztikailag sem meglepő egy hosszú túrát követően), de mindenki egyetértett abban, ez a keret bivalyerős és stabil. Ne feledjük, tavaly is egy hajszál választotta el a csapatot a ligadöntőtől, idén pedig a legfontosabb pillanatban meg is hajolt a Gyergyó: a Román Kupát ugyanis a Brassó húzta be.

Radim Valchar ebben az idényben is elnyúlhatatlan, 29+29 pontjával a kanadai táblázaton vitathatatlanul csapata legjobbja, de a légióshad tagjai sem panaszkodhatnak: Judd Blackwater 14+22, Jared Michael Van Wormer 16+19, Chase William Schaber 13+17, Philippe Cornet 10+18, Connor Sullivan Sills 11+11, de Sebastien Piche-nek például 24, Albert Zagidullinnak vagy Pavlo Borisenkónak 18 gólpassza van a csapatból, a kevés magyar játékos egyike, Kóger Dániel pedig 16+9-cel áll.

Kapusposzton is jól állnak a brassóiak, 36 meccsen védett a kanadai Alex Dubeau (92,73%), nyolcon Tőke Zoltán, neki ez alapján jobb a százalékos mutatója: 96,79, két shutouttal. A MacQueen-Strenk Hunor duó elmondhatja magáról, hogy a legjobb védelmet irányítja, a legkevesebb gólt ugyanis a Brassó kapta a 44 bajnokin, 105-öt.

Érdekes, hogy három meccsükön is csupán egyetlen gólt születt, viszont mindhárom elbukta akkor a csapat: a DVTK Jegesmedvék, a Csíkszereda és a BJAHC ellen. Az alapszakasz utolsó meccsén megvolt az egy gól, viszont az UTE nyolcat rámolott be Brassóban, ezzel pedig elkerülte azt, hogy a két csapat egymással kezdjen a playoffban – a Coronára a DVTK vár. ■



ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:  
**2.**



Legnagyobb arányú győzelem: DEAC 10-2 (o)

Legnagyobb arányú vereség: Csíkszereda 3-9 (i)

A NEGYEDDÖNTŐBEN: FTC-Telekom-DEAC

Házi gólkirály: Adam Brady 26 gól

Házi pontkirály: Adam Brady 56 pont (26+30)



Legnagyobb arányú győzelem: Gyergyói HK 5-0 (i), FEHA 6-1 (o)

Legnagyobb arányú vereség: UTE 1-8 (o)

A NEGYEDDÖNTŐBEN: Corona Brassó-DVTK Jegesmedvék

Házi gólkirály: Radim Valchar 29 gól

Házi pontkirály: Radim Valchar 58 (29+29) pont







# Nagy hajrával megmentett alapszakasz

A BAJNOKSÁG NAGY RÉSZÉBEN HEKTIKUSAN SZEREPELT A CÍMVÉDŐ, UGYANAKKOR AZ ALAPSZAKASZT TÍZ GYŐZELEMMEL FEJEZTE BE (BENNE NYOLC RENDES JÁTÉKIDŐS SIKERREL), EZ PEDIG PÁLYAELŐNYT EREDMÉNYEZETT A RÁJÁTSZÁSRA.

ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:  
**3.**



**N**ovemberben kezdett lejtnetbe a Gyergyói HK, a ligabajnoki címvédő addig hozta, amit várt tőle a közvélemény. Mert hogy túl sokat nem változott a keret, így várható volt, hogy a mag ismét repíti majd a csapatot – az akkor még romokban heverő Csíkszereda hetet, a DVTK hatot kapott a Gyergyótól. Október végéig csak négyszer kapott ki a Szilassy-csapat, utána viszont jött egy hullámvölgy. Egy három- és egy négy meccses vereségsorozat is bosszantotta a csapat szurkolóit, a Debrecen például 8-5-re, a Dunaújváros 6-3-ra, a Brassó 5-0-ra nyert Gyergyószentmiklóson. De alulmaradt a csapat a ligautolsó FEHA19 ellen is idegenben (4-5), onnantól viszont már nem esett ilyesfajta és másfajta csúfság sem a csapattal.

Bodó Christopher, aki az alapszakasz végére turbófokozatra kapcsolt, azt mondta egy interjúban, hogy alapvetően a sérülések miatt került hullámvölgybe a csapat, ami után az önbizalmát is elveszítette a társaság. Ezt kellett visszahozni, és amikor kellett, vissza is hozta a Gyergyó.

A rutinos légiósok pontosan tudták, mikor kell igazán jól teljesíteni, ebből fakadóan ha nem is reszket-

hetnek, de aggódhatnak a leendő ellenfelek a playoffban.

Az alapszakasz második felében, nyolc meccsen 40 gólt szerzett a Gyergyó, és nemcsak a szétesett DAB-ot szórta meg, hanem például a csíkszeredai vagy a ferencvárosi védelmet is – a zárómeccs 4-1-es, FTC elleni sikere még üzenetnek sem volt utolsó a folytatásra, a két csapat játszott tavaly az emlékezetes, hétmeccses döntőt.

Apropó, Bodó: 75 pontja van már, toronymagasan ő lett a pontkirály (36 gól, 39 assziszt), de Brance Orban (25+31) és a tavalyi MVP, Sebastien Sylvestre (17+39) is ott van az összeített élményben, ahogyan Vincze Péter is megtette a magáét (15+21) szokás szerint. Matias Haaranen, Sárpáti Tamás és Császár Hunor az asszisztokban remekelt, ha csak kizárólag a pontokat vesszük figyelembe.

Szilassy Zoltán 37 meccsen szavazott bizalmat a tavalyi idény legjobb kapusának, Rasmus Rinnének (91,71%), rajta kívül Demeter Arnold (2 meccsen), Mag Dávid Őrs (6 alkalommal) és Robin Rahm (kétszer) állt hosszabb-rövidebb ideig a gyergyói kapuban az alapszakaszban.

Van egy olyan sanda gyanúnk, ezek az arányok a rájátszásban sem változnak már, sőt.

#### Legnagyobb arányú győzelem:

Sportklub Csíkszereda 7-1 (o), DVTK 6-0 (o), DAB 8-2 (i)

Legnagyobb arányú vereség: Corona Brassó 0-5 (o)

A NEGYEDDÖNTŐBEN: Gyergyói HK-

Házi gólkirály: Bodó Christopher 36 gól

Házi pontkirály: Bodó Christopher 75 pont (36+39)



# A decemberi-januári forma pályaelőnyt ért

A FŐKÉNT A MOZER-GALOHA-SCHLEKMANN PONTTERMELŐ TRIÓ ÁLTAL REPÍTETT BJAHC EBBEN AZ IDÉNYBEN IS JÓ ALAPSZAKASZT TUDHAT MAGA MÖGÖTT, MERT BÁR NEM NYERTE MEG AZT, MINT EGY ÉVE, A NEGYEDIK HELY IS NAGY POTENCIÁL RÓL AD TANÚBIZONYÁGOT.

ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:  
**4.**

**N**ovember közepe és január közepe között a BJAHC 14 bajnokit tudott így vagy úgy megnyerni, ez idő alatt csak négyszer maradt alul és ez a hullámhegy megalapozta azt, hogy a rájátszást pályaelőnyel kezdje a csapat. Még akkor is, ha ehhez az utolsó pillanatig kellett harcolni – a „kigyós szakasz” végén sorozatban aratott öt győzelem viszont bebiztosította ezt a kiváló pozíciót – pedig a januári-februári időszak, amikor sorozatban nyolcszor kapott ki a gárda, nem feltételül ezt ígérte. De aztán még az UTE elleni, a lilák számára még elleni a záró alapszakasz meccsen is fordított a csapat, hogy a tartásáról tegyen tanúbizonyságot.

Felemásan kezdte az évet a BJAHC, az első bajnoknál például rögvést 4-1-re kikapott az említett Újpesttől, de aztán október végére, november elejére összeállt a társaság. Az utolsó héten is 4+4-gyel zárt Jevgenyij Mozer, aki nagyon kiemelttel teljesítménnyel lett a BJAHC házi pontkirálya, csapata egyik vezére volt. A kanadai táblázaton rögtön két csapattársa áll a 8-9. helyen, örömteli, hogy a lett Kirils Galoha mellett (17+30) egy magyar fiatal, Schlekman Márk is, akinél több gólt senki sem lőtt az alapszakaszban a csapatban, 26-szor köszönt be az ellenfeleknek. Sőt, rajta kívül Szabó Bence



is kiválóan teljesített, 9 góljához 27 assziszt társult, és a támadójáték egyik fontos fogaskereke a BJA-ban. Ilja Culiginre is támaszkodhat Kangyal Balázs, a fehérorosz légiós 18+15-tel áll jelenleg, de annak is örülhetnek a Rozsomákok, hogy maradt a csapatban a finn Joni Jesperi Viikila is, ő is főleg az előkészítésekben vállalt szerepet (23 assziszt).

Az emberhátrányok kivédekezésében remekelt a BJA, csak két csapat (a Brassó és a DEAC) jobb nála ebben a tekintetben, ehhez persze kellett olykor Farkas Roland remeklése is, aki 92,27 száza-

lékos mérleget tudhat maga mögött. Kangyal Balázs bizalmat szavazott a fiatal Straubinger Zoltánnak és Kiss Dánielnek is a szezon során a kapuban, nem okoztak csalódást – ahogyan a fiatal mezőnyjátékosok sem, Lobenwein Bálint, Ravasz Csanád vagy Molnár Zétény például első Erste Liga-gólját szerezte az elmúlt hónapokban.

A BJAHC bejutott a Magyar Kupa döntőjébe is, de nem tudta megvédeni a címét, a Hydro Fehérvár ellentmondást nem tűrően játszott azon a hétvégén is.

Ami a negyedöntőt illeti: a csíkiak ellen háromszor sikerült nyerni az alapszakaszban, borítékolható, hogy izgalmas párharcra van kilátás.

Legnagyobb arányú győzelem: FEHA19 7-1 (o)

Legnagyobb arányú vereség: DVTK 2-6 (i)

A NEGYEDDÖNTŐBEN: Budapest Jégkorong Akadémia HC-Sportklub Csíkszereda

Házi gólkirály: Schlekman Márk 26 gól

Házi pontkirály: Jevgenyij Mozer 50 pont (24+26)



## VOLT ITT MINDEN...

SZAPPANOPERÁT LEHETNE ÍRNI A CSÍKSZEREDAI TÖRTÉNESEKBŐL: POCSÉK KEZDET, EDZŐVÁLTÁS, ELTILTOTT SZAKEMBER ALKALMAZÁSA, PONTLEVONÁS, FELTÁMADÁS, A LIGA EGYIK, HA NEM A LEGJOBB CSATÁRÁNAK MELLŐZÉSE, ÉS A VÉGÉRE BIZTOS RÁJÁTSZÁS-SZEREPLÉS.

ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:  
**5.**

E mberemlékezet óta nem kezdte olyan rosszul a ligát a Csíkszereda, mint ebben az idényben: az első tíz mérkőzést elvesztette a csapat, kilátástalannak tűnt a helyzet (az 53 kapott gól csak az egyik jele ennek), így meg is köszönték a kanadai-olasz Bradley Gratton munkáját. Előbb Hozó Levente ugrott be a kispadra a szokásoknak megfelelően, jött is az első siker, ráadásul a Ferencváros ellen (4-3)! Ő ugyanakkor később távozott, a vezetőedzői posztra a korábban már a csikiaknál dolgozó Václav Novák került, de az érdemi szakmai munkát (minden bizonnyal) azóta a magyar válogatottól, valamint a Fehérvártól furcsán távozó, majd a tengerentúlon is botrányba keveredő Kevin Constantine irányítja. Hivatalos személyként is megjelent egyszer egy bajnokín, hárompontos levonást kapott érte a klub, ami nagyon érzékeny veszteség volt az alapszakasz végelszámolásánál: az (is) hiányzott ugyanis a pályaelőny megszerzéséhez.

Mindenesetre a csapat az új érában (a másodedző Mark LeRose lett, többször is ő adott nyilatkozatot a meccsek után) a csikiak feltámadtak október végén. Mert bár a FEHA19 is nyerni tudott a Vákárban, jött egy újabb sikeres, négymeccses győzelmű sorozat, amit aztán december végétől január közepéig egy kilencmeccses is követett, ráadásul megannyiszor a rendes játékidőben.

Sofron István is a jégen volt már ekkor, aki ezúttal hosszabb pihenőt tartott, de végül maradt Szeredában, a helyi drukker nagy öröme. A prímet ezzel együtt az izraeli-kanadai David Levin vitte, aki kiemelkedett a ligából (sorozatban 9 meccsen talált be például), 26 góllal és 33 asszisztjával úgy is házi pontkirály lett, hogy az utolsó mérkőzéseken már nem számított rá a klub. Az alapszakasz végére talán az ő



hiánya is rányomta a bélyegét, az FTC háromszor, a Gyergyó kétszer is legyőzte a csapatot, ráadásul a legvégén Becze Tihamér (aki 20 gólt és 20 asszisztot jegyzett 44 meccs után) egy verekedés miatt hárommeccses eltiltást kapott. A playoffban már Cody Milant is nélkülözni fogják a szeredaik, aki 10+21 egységgel az egyik legjobb volt, játékjogát ugyanis visszavonták.

A védelemben Karel Kubát nyújtott kiemelkedőt, kapusposzton Adorján Attila és Matthew Harrison O'Connor hozta az átlagost, tőlük több kell majd a playoffban.

Házi gólkirály: David Levin 26 gól  
Házi pontkirály: David Levin 59 pont (26+33)

Legnagyobb arányú győzelem: DAB 8-1 (i), DAB 8-1 (o)  
Legnagyobb arányú vereség: Gyergyói HK 1-7 (i)

A NEGYEDDÖNTŐBEN: BJAHC-Csíkszereda



## Remek kezdés után visszaesés, de...

AZ UTE TELJESEN MÁS ARCÁT MUTATTA EBBEN AZ ALAPSZAKASZBAN, MINT AZ ELŐZŐ ÉVEKBEN, ENNEK EGYIK OKA, HOGY ÚJ SZAKMAI STÁB VEZETI A CSAPOTOT. A KARAKTERE ERŐSEBB IS AZ ELŐZŐ ÉVEKNÉL, DE EZ EGY ERŐS BAJNOKSÁG, ÍGY A HULLÁMVÖLGYEKNEK GYORS KÖVETKEZMÉNYEI LEHETNEK. VÉGÜL NEM SIKERÜLT PÁLYAELONYT KIHARCOLNIA A CSAPATNAK, KÉT GYŐZELEMRE VOLT ETTŐL.

ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:  
**6.**

Markus Juurikkala, a finn mester alaposan összerakta az Újpestet, a finn légiót is jól válogatta meg erre az idényre. Tero Taavi Tiala (14+22), Tino Metsavainio (5+30), Miro-Pekka Saarialainen (19+13) ponterőssége stabil alapot nyújtott a mindennapokban, de ott volt mellette az egyik nagy kedvenc, Kyle Just (12+19) vagy Christian Silfver (9+20), valamint a még nagyobb kedvenc, az idényre visszatérő Sam Coatta, aki még úgy is 11+12 pontot összeszedett, hogy a szezon közepén rendkívül komoly arcsérülést szenvedett, még a pályafutásának folytatása is vesélybe került. De visszatért februárban, és azóta osztogatja az asszisztokat, ennek még hasznát veheti a csapat a Gyergyó elleni negyeddöntőben.

Magyar szemüvegen keresztül jó látni, hogy a pontkirály ezzel együtt a remek szezon futó Kiss Patrik lett 20 gójjal és 17 asszisztjával, meghatározó tagja a csapatnak. Ahogyan a kapuban Rajna Miklós is, aki 93,7 százalékos teljesítményével kiérdemelte az alapszakasz legjobbja címet (ha a meccsek több mint 60 százalékán résztvevő kapusok közötti rangsort vesszük figyelembe).

Üdítő látni azt is, hogy a fiatal magyar játékosokat is bátran beveti a szakvezetés, és bár a bátorságot olykor a sérülések idézik elő, helyt álltak a fiatalok. Nem véletlen, hiszen az akadémia remekül teljesít, az U18-as csapat öt meccsre készítette a Klagenfurtot az osztrák bajnokság elődöntőjében, az U20-as gárda pedig a döntőbe is bejutott az EBYSL-ben.



Az UTE az alapszakasz első nyolc meccsét megnyerte, szárnyaltak a lilák, októberben azonban elkezdődött egy hullámvölgy, nagyon rosszul sikerült az év vége (benne például egy 6-0-s újjvárosi vereséggel), a kilenc vereség miatt visszacsúszott a tabellán a csapat. A január elejei négy győzelem megalapozta, hogy végül ne kelljen aggódnia az újpesti drukkereknek (ezt csak megerősítette a már februári, az FTC elleni derbi aratott 4-1-es siker), de az utolsó nyolc meccsen csak háromszor győztek Benk Andrásék (kikapott az UTE például 8-6-ra a FEHA19-től, 7-2-re a BJA-tól), így a pályaelőnyt nem sikerült kiharcolni, ráadásul a BJAHC elleni szoros vereség miatt eldőlt, hogy a címvédővel találkoznak a folytatásban. (Igaz, a legnagyobb arányú győzelem is az alapszakasz végére jutott, a 8-1-es brassói siker jól mutat a statisztikában.)

A Gyergyóval egyébként az idei mérleg 2-2, azaz izgalmas csata várható a korábbi újpesti mester, Szilassy Zoltán vezette csapattal.

Legnagyobb arányú győzelem: Brassó 8-1 (i)  
Legnagyobb arányú vereség: Dunaújvárosi Acélbikák 0-6 (i)

Házi gólkirály: Kiss Patrik 20 gól  
Házi pontkirály: Kiss Patrik 37 pont (20+17)

A NEGYEDDÖNTŐBEN: Gyergyói HK-UTE







# Bármire képesek (lehetnek) a Jegesmedvék

MINDEN BENNE VAN A PAKLIBAN, ERRŐL SZÓLT AZ ALAPSZAKASZ IS A MISKOLCIAK SZÁMÁRA, AKIK MINDENKIT MEGVERTEK LEGALÁBB EGYSZER AZ IDÉNYBEN. HA NINCSENEK SÉRÜLTEK A CSAPATBAN, NAGYON NEHÉZ ŐKET LEGYŐZNI, EZT AZ ALAPSZAKASZ VÉGE FELÉ KÖZELEDVE BIZONYÍTOTTÁK.



ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:  
**7.**

**R**emekül választott (vagy épp tartott meg) légiósokat a bajnokságot három győzelemmel kezdő miskolci csapat erre az évre, telitalálatnak bizonyult például Gianluca Esteves (15+27 pont a kanadai táblázat 9. helyén), Roman Berdnyikov (12+26) vagy épp a cseh Simon Szathmáry (13+17), de ne feledjük Valentin Razumnyakot sem, aki már tavaly is a DVTK-ban hokizott, most is vezér, ezt 20 gól és 16 assziszt is bizonyítja. Janis Vorisra is lehet számítani a kapuban, érdekesség viszont, hogy az alapszakasz végére még egy légióst hoztak erre a posztra: az egyszer már visszavonult cseh Tomas Vosvrda olyannyira jó választás volt, hogy százalékosan az övé a legjobb kapusmutató (94,12%), igaz, csak négy meccsen védett.

Látványos játékra képes a DVTK, szebbnél szebb gólokat hoztak össze az alapszakasz során, de például övék az egy meccsen szerzett legtöbb gól is, pontosan egy tucatot vágta a FEHA19 otthonában (12-3).

Steve Kasper vezetőedzőnek meg kellett küzdenie azzal, hogy az idény nagy részében hiányosan álltak fel, a sérülések nem kerültek el a csapatot – a december végén és január elején lejátszott bajnokik elég rosszul sikerültek például a Jegesmedvéknek. Csalóka is kicsit a hetedik hely a tabellán, merthogy amikor újra teljes kerettel tudtak játszani, jött is rögtön egy négymeccses győzelmű sorozat, emellett legyőzték a Gyergyót, a Brassót és a Csíkszeredát is a hajrára közeledve – ezek fontos sikerek voltak, ugyanakkor az UTE és a Brassó elleni legutóbbi kudarc megakadályozta őket abban, hogy előrébb végezzenek a tabellán.

Ami a magyar, fiatal játékosok szereplését illeti: Lövei Dávid játéka kiemelendő, december derekáig 11 gólt és 13



asszisztot szerzett, majd ki kellett hagynia egy hónapot sérülés miatt. Rögtön a visszatérésekor két gólt ütött az Újpestnek, azóta viszont kicsit mérsékeltebb a teljesítménye, igaz, legutóbb ismét betalált az UTE-nak. Pecsét Bálint az alapszakasz végefelé sérült meg, ahogyan a már felnőttgóllal is bíró (rögtön a második bajnokin, a DAB ellen talált be) 18 éves Makai Miklós is, aki a BJA-s Dame-Malkával való ütközése után dőlt ki. Szalay Boldizsár lemaradt az U20-as vb-ről, Csiki Hunor viszont ott volt, ő a DAB-nak egyszer, a FEHA-nak kétszer is betalált nemrég a bajnokságban. Farkas Márton és Péterka Bence 23 évesen már szinte rutinos játékosnak számítanak, többi 41 bajnokin 10 góllal és 11 gólpasszal vette ki a részét a közből. ■

**Legnagyobb arányú győzelem:** FEHA 12-3 (i)

**Legnagyobb arányú vereség:** Gyergyó 0-6 (i), Csíkszereda 1-7 (o)

**Házi gólkirály:** Valentin Razumnyak 20 gól

**Házi pontkirály:** Gianluca Cesar Esteves 42 pont (15+27)

**A NEGYEDDÖNTŐBEN:** Corona Brassó–DVTK Jegesmedvék



DEAC

# Szerződést érő alapszakasz



ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:  
**8.**

A DEBRECEN 44 MECCS UTÁN A NYOLCADIK HELYEN VÉGZETT AZ ALAPSZAKASZBAN, EZ PEDIG A MOSTANI KIÍRÁS SZERINT AUTOMATIKUS RÁJÁTSZÁS-SZEREPLÉST ÉRT. EGY ÉVE A HETEDIK HELY UTÁN JÖTT A FEHA ELLENI KUDARC, MOST ETTŐL NEM KELL FÉLNI. CSERÉBE VISZONT A FERENCVÁROS KÖVETKEZIK A NEGYEDDÖNTŐBEN.

**M**ár az alapszakasz befejezése előtt bejelentette a DEAC, hogy meghosszabbítja Vaszjunyin Artyom és segítője, Berta Ákos szerződését, az edzőpáros jövőre is irányíthatja tehát a csapatot. Ezért a bizalomért alaposan meg kellett dolgoznia a szakembereknek, nem volt könnyű alapszakasza a debrecenieknek.

Az első három meccsen 21 gólt kapott a DEAC (a negyeddöntős ellenfelétől, az FTC-től 10-et), nagy mázlijukra a negyedik meccs az akkor nagy bajban lévő Csíkszereda ellen zajlott, aznap izlelhetette meg először a Debrecen a győzelem ízét. Még 14+4 alkalommal sikerült ezt megtenni, s mivel a Dunaújváros és a FEHA19 összességében kilógott a mezőnyből, a Debrecen becsúszott a rájátszásba. Mellesleg az említett két csapat csak egy-egy győzelmet tudott felmutatni a DEAC ellen, ez is jelzi, hogy a nyolcadik hely járt nekik.

Mihalik Andráséknak voltak szép pillanatai az alapszakaszban, az október különösen jól sikerült, egy hármas győzelmű sorozat mellett belefért egy 5-2-es győzelem Brassóban – más kérdés, hogy ezután egy négymeccses vereségszéria következett, benne a DAB és a FEHA elleni, már említett kudarcokkal. A Gyergyót kétszer is elkapta a csapat, egyszer Debrecenben (5-3), majd Gyergyóban is, egy 8-5-ös örület alkalmával. Karácsonykor a DVTK elleni 6-1-es sikerrel ajándékozták meg magukat, majd jött az FTC elleni 4-2-es siker, azaz bármikor kijöhet a lépés a DEAC-nak.

Remek igazolás volt a fehérorosz Mihail Bucskin, aki 25 gólt és 13 asszisztot tett a közből (honfitársa, a szezon még



Kazahsztánban kezdő Anton Jeliszeejenka az alapszakasz hajrájában húzott bele a ponttermelésbe), Anton Vasziljev csak egy ponttal van lemaradva mögötte, igaz, ő 11+26-os mutatóval bír a kanadai táblázaton. A legjobb magyar Mihalik András 10 góllal és 14 gólpasszal, no és persze a kapuban Hetényi Zoltán (ötödik a rangsorban), akit többször is kiemelt a vezetőedző az alapszakasz során.

A rájátszás elérése alapkövetelmény a DEAC számára már évek óta, így volt ez tavaly is, akkor viszont az alapszakasz-7. hely után a playoff-kvalifikációban a 39 ponttal kevesebbet szerző FEHA19 „kisöpor” a csapatot a folytatásból. Ilyen kellemtlen meglepetés most nem éri majd a Debrecent, az FTC elleni negyeddöntőben pedig lényegében teher nélkül játszhat. ■

**Legnagyobb arányú győzelem:** Dunaújvárosi Acélbikák 8-1 (i)

**Legnagyobb arányú vereség:** FTC-Telekom 2-10 (i)

**Házi gólkirály:** Mihail Bucskin 25 gól

**Házi pontkirály:** Mihail Bucskin 38 (25+13)

**A NEGYEDDÖNTŐBEN:** FTC Telekom–DEAC



## Több lehetett volna benne

BÁR JÓL INDULT A BAJNOKSÁG A LÉGIÓSOKRA ÉPÍTŐ DUNAÚJVÁROS SZÁMÁRA, AMIKORRA KIDERÜLT, HOGY NEM REÁLIS A PLAYOFF-SZEREPLÉS, ISMÉT SZÉTSZÉLEDT A TÁRSASÁG. EGY KIS SZÉPSÉGTAPASZ AZÉRT MARADT A VÉGÉRE, ÉS AZT SEM FELEJTHETJÜK EL, HOGY HOSSZÚ IDŐ UTÁN OTT VOLT A CSAPAT A MAGYAR KUPA NÉGYES DÖNTŐJÉBEN.

ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:

9.

Vitán felüli, hogy a DAB csapatából Szalma Zsoltnak sikerült legjobban az alapszakasz, ő maga is úgy fogalmazott év közben, hogy pályafutása egyik legerősebb idénye volt ez a mostani. Nem rajta múlt, hogy ezúttal nem jött össze a rájátszás a csapatnak – tavaly hatalmas meglepetésre sikerült ez, amikor is a playoff-kvalifikációban kiejtették az UTE-t.

„Ahogyan a tabella is mutatja, tényleg nem úgy sikerült a szezon, ahogy szeretnénk volna. Az eleje jól indult, jó meccseink voltak, jöttek is a pontok a csapatnak” – fogalmazott Szalma, aki 21 góllal és 6 gólpasszal zárta a szezont. – De aztán túl sok olyan meccs volt, amikor egy góllal, vagy hosszabbításban, büntetővel kaptunk csak ki, ezzel nagyon értékes pontokat buktunk el. A végén több meghatározó és fontos játékosunk hagyta el a csapatot, onnantól kezdve a fiatalok beépítése és a szezon méltó befejezése volt a cél. Örülök, hogy az utolsó meccsen nyerni tudtunk. Dunaújvárosnak csodás szurkolói vannak, legalább az utolsó hazai bajnokin egy szoros és győztes mérkőzést láthattak és szurkolhattak végig”.

Azt a bizonyos utolsó meccset az alapszakasz-győztes FTC ellen nyerte meg a csapat (sorozatban tizenkét elvesztett bajnoki után), méghozzá mesészerű forgatókönyv mellett: az 500. bajnokját játszó Somogyi Balázs (a képen) mesterhármásával. Ő egyébként 8+18 ponttal a második legeredményesebb játékos lett az idényben.

Azért nem a légiósok közül kerültek ki a házi pontkirályok, mert közülük heten - Vlastimil Dostalek, Pauls Svars, Henry Maarnela, Niki Koskinen, Oliver Ödman-Hadzinikolic,



Elliot Lorraine és Santeri Sillanpää – január végén, a Magyar Kupa-bronzmeccs után (melyet a csapat elvesztett az FTC ellen) távoztak a csapattól.

Nyolc meccset rendes játékidőben, egyet ráadásban tudott megnyerni Niko Eronen csapata, összességében kevesebb győzelmet szerezve is meg tudta előzni a tabellán végül a megyei rivális FEHA19-et, kettejük mérlege végül 2-2 lett.

Kétségtelen, hogy az UTE elleni decemberi 6-0-s győzelem kiemelkedik a sikerek közül, ahogyan a Ferencváros elleni 7-4-es siker is még októberből. A DVTK-t 5-2-re múlta felül a csapat január 12-én, az volt a március 5-i zárómeccs előtti utolsó győzelem az alapszakaszban. ■

Legnagyobb arányú győzelem: UTE 6-0 (o)

Legnagyobb arányú vereség: Csíkszereda 1-8 (i), Csíkszereda 1-8 (o), DEAC 1-8 (o)

Házi gólkirály: Szalma Zsolt 21 gól

Házi pontkirály: Szalma Zsolt 27 pont (21+6)

A csapat a 9. helyen zárt, nem jutott a negyeddöntőbe.

ERSTE

# Nélküled nincs győzelem.

## Higgy magadban! Az Erste már hisz benned.

#higgymagadban

erstebank.hu



# Újabb tapasztalatok a fiataloknak

NEM SIKERÜLT RÁJÁTSZÁSBA JUTNI A FEHÉRVÁR HOCKEY ACADEMY 19 CSAPATÁNAK, EZ A REALITÁSOKNAK MEGFELELŐ VÉGKIFEJLET. AKADTAK UGYANAKKOR SZÉP PILLANATAI A GÁRDÁNAK, AMELY KÉT RIVÁLIS KIVÉTELÉVEL MINDENKIT „ELKAPOTT” LEGALÁBB EGYSZER.

ALAPSZAKASZ-  
HELYEZÉS:  
**10.**

Alighanem nagyot dobbant a magyar hokibarátok szíve, amikor meglátták a február 28-i FEHA19-UTE meccs végeredményét és a hazai gólszerzők neveit: 8-6, Kasinski, Németh Zalán, Farkas László, Dobos Mihály Bendegúz, Ambrus Csongor, Alapi Márton, Csollák Márkó, Fekete Alex. Egy kivétellel csak magyar játékosok, a nagyon közeli múlt korosztályos válogatottjai. Ez a hitvallása a klubnak, minél több lehetőséget adni a magyar tehetségeknek, akik aztán esélyt kaphatnak a Hydro Fehérvár ICEHL-csapatában, vagy épp nagyot dobbantva külföldre szerződhetnek. Most is voltak feljárszók, elég csak a házi pontkirály Csollák Márkóra gondolni, aki ebben az évben már egyik vezére volt a FEHA-nak, ahol egyúttal azt is igyekezett bizonyítani, hogy megérett az újabb szintlépésre.

A FEHA19 összesen tizenegy bajnokit nyert meg az alapszakaszban, ebből viszont csak ötöt a rendes játékidőben. Csak két alkalom volt, amikor egy gólnál nagyobb különbséggel tudta behúzni a meccset – két góllal nyert a Brassó (4-2) és az UTE ellen (8-6). Hét csapatot is legyőzött a szezon során (a DEAC-ot, a DAB-ot és az UTE-t kétszer is), csak az FTC és a BJAHC ellen maradt pont nélkül az alapszakaszban.

Anatolij Bogdanov fiataljai ebben az idényben is szívósan küzdöttek, meg is kapták a szokásos elismerő szavakat az ellenfelek edzőitől.

„A szerzett pontokat figyelembe véve jobb szont tudtunk futni, mint tavaly, de a célunkat nem tudtuk teljesíteni, szerettünk volna bejutni a rájátszásba. Több olyan mérkőzés is volt, ahol nagyon jól mentünk végig, de valahogy ezeken mindig egy góllal végül mégis alulmaradtunk. A csapat nagy

része megy vissza U21-es rájátszást játszani, úgyhogy van még elvégzendő melő” – fogalmazott Ambrus Csongor, aki szintén járt a nagyoknál az év során.

Tavalyhoz képest változás volt, hogy azért érkeztek újabb légiósok is a csapatba, előfordult, hogy az első sorban ott volt Racsinszkij, Zeezelj, Ulamec és Blasko is (a kapuban meg Melnicsuk), utóbbi lett a házi gólkirály 13 találattal.

A FEHA Falus Ádámnak is lehetőséget adott, a Svájc-ból visszatérő védő a FEHA-ból is ki tudta harcolni a felnőttválogatott szereplést. Csollák is kapott meghívót, de sérülés miatt nem lehetett ott a decemberi osztrák túrán.

Az eredményektől függetlenül a FEHA üdítő jelenség a ligában, szereplésük létjogosultságát senki sem kérdőjelezi meg.



**Legnagyobb arányú győzelem:** 4-2 Brassó (o), UTE 8-6 (o)  
**Legnagyobb arányú vereség:** DVTK 3-12 (o)

**Házi gólkirály:** Jan Blasko 13 gól  
**Házi pontkirály:** Csollák Márkó 22 pont (6+16)

**A csapat a 10. helyen zárt, nem jutott a negyeddöntőbe.**

# TippmixPRO

TUDJUK, MI A PÁLYA



MEGÚJULT  
A TIPPMIXPRO!

## Fogadj, és fedezd fel az új funkciókat!

✓ FOGADÁSKÉSZÍTŐ

✓ MOBILAPP

✓ AZONNALI KIFIZETÉS

✓ KIBŐVÜLT KÍNÁLAT



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

További részletek a [tippmixpro.hu](http://tippmixpro.hu) oldalon.

#maradjonjáték

18





# HÁROM FONTOS VILÁGBAJNOKSÁG KÖVETKEZIK

FELNŐTT FÉRFIVÁLOGATOTTUNK BOLZANÓBAN, A HÖLGYEK KLAGENFURTBAN, MÍG AZ U18-AS FIÚVÁLOGATOTT FREDERIKSHAVNBEN BIZONYÍTHAT AZ ÁPRILISI-MÁJUSI DIVÍZIÓ 1/A-S VILÁGBAJNOKSÁGOKON.

## Férfiválogatott: Bolzanóra várva

Tartalmas és színes a magyar felnőttválogatott idei szezonja: a novemberi Sárközy Tamás Emléktorna, valamint egy decemberi osztrák túra után februárban a budapesti olimpiai selejtezőtornán vett részt, tavasszal pedig előbb egy érzelemdús csarnok-avatóra, majd az olaszországi vb-re lesz hivatalos, hogy aztán a szezon egy álommeccsel zárja az MVM Domeban, a világbajnoki címvédő Kanada ellen, május 7-én.

Bár a Japán elleni zárónapi vereség keresztülhúzta a számításainkat a februári olimpiai selejtezőn, a fehér orosz csapat kizárása miatt mégis ott lehet az utolsó kvalifikációs fordulóban a magyar válogatott, augusztus végétől Pozsonyban lehet megpróbálkozni a csodatétellel: Kazahsztán, Szlovákia és

Ausztria megelőzése olimpiai részvételt érne, 1964 után.

Előtte még lesznek fontos feladatok: április 19-én Norvégia ellen avatja fel a székesfehérvári Alba Arénát a magyar válogatott, majd másnap ismét találkozik a két csapat, ugyanott. Azon túl, hogy katartikus élmény, hogy a sportág hazai fellegvára végre méltó otthonra lel, igazi erőfelmérő lesz ez a két meccs az A-csoportos rivális ellen, pár nappal a bolzanói vb előtt. (Don MacAdam szövetségi kapitány válogatottja április 8-án kezdi a felkészülést, 12-én és 13-án Lengyelországban játszik két edzőmeccset a hazaiakkal.)

Bolzanóban aztán jöhetnek a japánok, a dél-koreaiak, a románok, az olaszok és az A-csoportos vb-től tavaly a magyar válogatottal együtt búcsúzó szlovének.

### FÉRFI DIVÍZIÓ 1/A-S VILÁGBAJNOKSÁG

**Időpont:** 2024. április 28-május 4.  
**Helyszín:** Bolzano, Olaszország  
**Aréna:** Sparkasse Arena  
**Befogadóképessége:** 7200 fő

### A MAGYAR VÁLOGATOTT VB-PROGRAMJA

<b>Április 28., vasárnap</b> Magyarország-Japán 16.00
<b>Április 30., kedd</b> Magyarország-Koreai Köztársaság 16.00
<b>Május 1., szerda</b> Magyarország-Románia 12.30
<b>Május 3., péntek</b> Olaszország-Magyarország 19.30
<b>Május 4., szombat</b> Magyarország-Szlovénia 19.30

## Női válogatott: a cél a feljutás

A női válogatott célja egyértelműen az, hogy visszajusson az elitbe, ahol három évig szerepelt. Az eddigi eredmények bizakodásra adnak okot, a mieink hét győzelem mellett mindössze négyszer kaptak ki az idényben, kétszer az elitben érdekelt Japántól és Svájctól, és megnyerték a budapesti és a pozsonyi négy-csapatos tornát is. Az egyik legnagyobb ellenfélnél, a franciáknál augusztusban, decemberben és februárban is jobbnak bizonyultak a mieink. Főleg a legutóbbi, szlovákiai torna szolgált fontos tapasztalatokkal: kiderült, hogy egy pillanatnyi megingást is képesek megbüntetni a riválisok, ám a magyarok kétszer is hátrányból felállva mutattak karaktert. Pat Cortina szövetségi kapitány akkor azt mondta: örül, hogy a többiek ennyire meglehetősen csapata dolgát, és reméli, megtanulták a szükséges leckét. Saját játékosai is meglehetik majd a kapitány dolgát a keret kijelölésekor, az elmúlt időszakban sikeres nagy generáció mellett ugyanis egyre több a fiatal, akik a szezon során már bizonyítottak.

A felkészülési programban két itthoni mérkőzés szerepel Ausztria ellen, majd április 17-én utazik el Klagenfurtba a csapat, ahol a hollandok elleni lesz a főpróba a vb előtt. Ott aztán az újonc Dél-Korea, Hollandia, Norvégia, Ausztria és Franciaország lesz az ellenfél. Az elitbe, a 2025-ös csehországi vb-re az első két helyezett jut fel. A mostani jó szereplés az olimpiai kvalifikációs kiemelés miatt is fontos – de ne rohanjunk ennyire előre, reméljük, hogy Klagenfurtból mosolygós lányok térhetnek majd haza.

## U18-as válogatott: komoly kihívás

### FIÚ U18-AS DIVÍZIÓ 1/A-S VILÁGBAJNOKSÁG

**Időpont:** 2024. április 14-20.  
**Helyszín:** Frederikshavn, Dánia  
**Aréna:** Scanel Hockey Arena  
**Befogadóképessége:** 4000 fő (750 székkal)

A tavalyi történelmi bentmaradást követően ismét kemény feladat vár az ifiválogatottra a divízió 1/A-s vb-n. Svasznek Bence stábjá nagyon tartalmas idényt épített fel: a tavaly augusztusi, győri ORV után a fiúk előbb egy Szlovéniába utaztak, majd Poprádon vettek részt egy nagyon erős tornán. Ezután jött a már hagyományos kanadai túra a Circle K tornára, legutóbb pedig Fondóban játszottak a fiúk Négy Nemzet Tornán.

A felkészülés húsvéthétfőn kezdődik, a Dániába utazás előtt Salzburgban edz a csapat, ahol leendő ellenfelével, az A-csoportból leeső Németországgal játszik edzőmeccset. Április 14-től pedig már a frederikshavni arénában kell bizonyítani, Dánia északi csücskében.

### NŐI DIVÍZIÓ 1/A-S VILÁGBAJNOKSÁG

**Időpont:** 2024. április 21-27.  
**Helyszín:** Klagenfurt, Ausztria  
**Aréna:** Heidi Horten Arena  
**Befogadóképessége:** 4945 fő

### A MAGYAR VÁLOGATOTT VB-PROGRAMJA

<b>Április 21., vasárnap</b> Koreai Köztársaság-Magyarország – 15:00
<b>Április 22., hétfő</b> Magyarország-Hollandia – 12:30
<b>Április 24., szerda</b> Magyarország-Norvégia – 12:30
<b>Április 26., péntek</b> Ausztria-Magyarország – 20:25
<b>Április 27., szombat</b> Magyarország-Franciaország – 16:00

### A MAGYAR VÁLOGATOTT VB-PROGRAMJA

<b>Április 14., vasárnap</b> Magyarország-Dánia – 16:30
<b>Április 15., hétfő</b> Németország-Magyarország – 13:00
<b>Április 17., szerda</b> Ausztria-Magyarország – 13:00
<b>Április 18., csütörtök</b> Magyarország-Ukrajna – 13:00
<b>Április 20., szombat</b> Japán-Magyarország – 16:30



# ERŐSÖDŐ ANDERSEN LIGA



**TÖBB CSAPAT IS STABIL ÉS GÓLERŐS JÁTÉKOT NYÚJT, ÍGY NEHÉZ MEGJÓSNANI AZ ESÉLYEKET A RÁJÁTSZÁS ELŐTT.**

**N**em volt hiány a gólokban és az izgalmakban a tavaly újjászervezett másodosztályú bajnokság, az Andersen Liga alapszakaszában. Az UNI Győr ETO HC és a Lehel nagy csatát vívott az első helyért, ezt végül jobb egymás elleni eredményének köszönhetően a közép-európai egyetemi ligában is vitézkedő győriek szerezték meg. A címvédő MAC Ikonoknál becsúszott ősszel néhány vereség, de legutóbbi kilenc meccsükből nyolcat megnyertek, ezzel mutatva, hogy készen állnak a playoffra. Néhány héttel az alapszakasz vége előtt még négy csapat volt versenyben az utolsó két negyeddöntős helyért, ezt végül az újonc Vasas, valamint a tavalyi döntős Worm Angels szerezte meg, utóbbinak ehhez a záró körben a Dél-Budai HC ellen kellett győznie.

Az alapszakaszban 1074 gól született (egy mérkőzés eredménye versenyirodai határozattal dőlt el), ez 9,85-ös átlagnak felel meg. A szórakoztató játékra pedig a közönség is vevő volt: Győrben, Jászberényben és Szegeden is rendre több száz néző gyűlt össze a meccseken. A gólkirály Karda Norbert (28 gól), a pontkirály pedig Grigorii Popov (57 pont) lett, mindketten a Lehelt erősítik, de büszke lehet 17 meccsen elért 50 pontjára a DAB-os Bogdan Zorin, illetve 18 találkózón gyűjtött 49 pontjára a győri Madácsi Benedek is. Ebben az idényben is bebizonyosodott, hogy az Andersen Liga jó lehetőség a tanulást is preferáló fiatalok, valamint az élvonalban éppen szerződés nélkül maradó rutinosabb játékosok számára egyaránt. És ezúttal is volt olyan játékos, akit az An-

dersenben mutatott teljesítménye után hívtak az Erste Ligába: az óbudai Hrabák Mikes Milán hat meccsen kapott lehetőséget a FEHA19-ben. „A magyar jégkorong sport fejlődése érdekében szükség van az Andersen Ligára, vagyis egy jól működő másodosztályra. Márpedig az alapszakasz lezárása után egyértelműen kijelenthető, hogy ez a liga jól működik: a lebonyolí-

**AZ ALAPSZAKASZ LEZÁRÁSA UTÁN EGYÉRTLMŰEN KIJELENTHETŐ, HOGY EZ A LIGA JÓL MŰKÖDIK**



tás professzionális, a játék színvonala emelkedik és újabb egyesületek tervezik csatlakozásukat. Örvendetes, hogy a Vasasnak újra van felnőttcsapata, ami az Andersen Liga indulása nélkül valószínűleg nem lenne így. Öröm látni azt is, hogy vannak vidéki fellegráink, hiszen Szegeden, Győrben, Dunaújvárosban és Jászberényben izgalmas mérkőzéseket vívnak egymással a csapatok, a legtöbb esetben kimagasló nézőszám mellett. Ami a jövőt illeti, szeretnénk tovább bővíteni a mezőnyt, és az Erste Ligával való együttműködést is szorosabbra szeretnénk fűzni, főként az első osztályú egyesületek farmcsapatainak formalizált megjelenését illetően” - mondta Radnai Károly, az névadó Andersen ügyvezető partnere. ■

## ▶ A NEGYEDDÖNTŐ PÁROSÍTÁSA:

UNI Győr ETO HC–Worm Angels  
Lehel HC–Vasas SC  
DAB–ASP–FTC–Telekom  
MAC Ikonok–Goodwill Pharma Szeged

*A párharcok az egyik fél második győzelméig tartanak.*



# A VILÁG LEGJOBBJAI

## ÚJRA BUDAPESTEN!

MI TUDJUK, MI A LEGJOBB  
PROGRAM MÁJUS 7-RE.  
TE OTT LESZEL?



MVM DOME  
2024.05.07. 19:00

MAGYARORSZÁG-KANADA  
JÉGKORONGMÉRKŐZÉS

JEGYEK:  
EVENTIM.HU